

各 位

会 社 名 T O T O 株 式 会 社 代表取締役 張 本 邦 雄 コード番号 5332 (東証・名証第1部、福証) 問合せ先 広 報 部 長 赤 坂 雅 永 (TEL: 03-3595-9422)

システムキッチン・洗面化粧台生産拠点集約に関するお知らせ

当社は、システムキッチン・洗面化粧台の製造子会社であるTOTOハイリビング株式会社 (以下、TOTOハイリビング) 行橋工場での生産を終了し、同社茂原工場・甲賀工場へ生産 設備・品目を集約することを決定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。 なお、行橋工場は物流拠点として稼動を継続いたします。

1. システムキッチン・洗面化粧台生産拠点集約の目的

当社は市場変化に耐え得る強固な事業体質を構築する「生産体制改革」の一貫として、 TOTOハイリビング行橋工場での生産を終了し、生産設備・品目を茂原・甲賀の2工場に 集約いたします。これにより生産設備の稼働率を高めコスト競争力の強化と更なる製品品質 の向上を図ります。また、3工場に分散していた技術・技能を2工場に集約し次世代への継 承を図ります。

2. 生産終了·集約完了時期 平成26年4月末(予定)

3. TOTOハイリビング生産拠点の概略(平成25年3月31日現在)

(1)事業所名	行橋工場	茂原工場	甲賀工場
(2)所在地	福岡県行橋市大字 今井 1180	千葉県茂原市本納 字冨士見台 3210-1	滋賀県甲賀市水口町 さつきが丘 33
(3)操業開始	昭和42年	平成元年	平成13年
(4)社員数	117名	378名	5 1 名
(5)延床面積	3 5 千 ㎡	4 6 千㎡	2 2 千㎡
(6)生産品目	システムキッチン・洗面化粧台	システムキッチン・洗面化粧台	システムキッチン・洗面化粧台

4. 今後の見通し

本件の連結業績に与える影響は軽微です。

以上